
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

23.09.2019 м. Полтава № 712 

 

Про видачу ліцензій на господарську 

діяльність з виробництва, постачання 

і  транспортування   теплової   енергії 

 

 

Відповідно до статей 6, 20 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, законів України „Про ліцензування видів господарської 

діяльності”, „Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання     

у сферах енергетики та комунальних послуг”, постанови Кабінету Міністрів 

України від 5 серпня 2015 р. № 609 „Про затвердження переліку органів 

ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України” (зі змінами), постанови Національної комісії,  що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 

від 22 березня 2017 р. № 308 ,,Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання” та 

враховуючи рішення Ліцензійної комісії з питань виробництва теплової 

енергії, транспортування її магістральними і місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами та постачання теплової енергії (крім певних видів 

господарської діяльності у сфері теплопостачання, якщо теплова енергія 

виробляється на теплоцентралях,  когенераційних установках з використанням 

нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), (протокол № 8                                  

від 18.09.2019), склад якої затверджений розпорядженням голови 

облдержадміністрації від 03.09.2007 №  348 „Про Ліцензійну комісію з питань 

виробництва теплової енергії, транспортування її магістральними та 

місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії 

(крім певних видів господарської  діяльності у сфері теплопостачання, якщо 

теплова енергія виробляється на теплоцентралях, когенераційних установках з 

використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії)”                

(зі змінами): 

 Видати на безстроковий термін ліцензії для здійснення                   

господарської діяльності з виробництва, постачання і транспортування 

теплової енергії Комунальному підприємству ,,КАРЛІВКА НОВАТОР” (39500, 

Полтавська обл., м. Карлівка, вул. Торгова, 3, код  ЄДРПОУ  40998509).        

 

 

 

Тимчасово виконувач  

обов’язків  голови                                                                 О. ПРУГЛО 


